

“亿万富豪”找到被拐25年的儿子

12月2日,对河北邢台的解克锋一家来说,是人生最开心的时刻,与丢失25年的儿子解清帅相认后,他们专门在一家酒店摆宴招待亲朋好友。解清帅也将回归原生家庭,和父母团聚。(摘编自《北京青年报》《南方都市报》)

儿子在店里丢失

解克锋当年在邢台市桥东区新西街西头小地道桥路北开有一家商店。1999年1月20日,解清帅刚3个多月,孩子妈妈一边看管儿子,一边经营商店。解克锋在邢台承包工程,早出晚归。

“妻子出去买菜,菜摊离家大约100米,想着很快能回来,店里就没锁门,将孩子放在里间。”解克锋说,不到10分钟,妻子返回时孩子已不知去向。报警之后,解克锋和亲戚朋友到处张贴寻人启事,也尝试到周边县市寻找,但最终无果。

2000年,随着DNA技术的发展和运用,第四次全国打拐专项行动启动,解克锋成为河北省第一个采血入库的寻子者。

丢失的儿子在河北邯郸

11月27日,解克锋得到警方通知,有一个小伙子可能是他寻找25年的儿子解清帅。在邢台警方见证下,12月1日,解克锋全家与解清帅相认。

孩子丢失后,解克锋和妻子一边创业一边寻子。他到处奔波,均没有找到。让解克锋意外的是,丢失的儿子竟然一直在河北邯郸一个村子里生活,距离解家只有40多公里。

解克锋询问了解清帅多年来的生活情况,得知儿子的养父母均已离世,跟着爷爷奶奶一起生活。“儿子解清帅学的是体育教育之类的专业,现在在成都从事装修设计工作”。

谢克锋介绍,他和妻子共有四个孩子,解清帅是家里的二儿子,下面还有两个女儿。谢克锋是邢台当地的一名企业家。“昨天(12月1日)晚上,我请了全村人一起吃饭,今天(2日)在邢台一家酒店,再邀请昨天没有及时赶到的朋友庆祝”。

儿子将回归原生家庭

找到儿子后,全家人吃过团圆饭,解克锋开始规划未来的生活:“我帮孩子准备了三套房,我还会帮他买车。孩子已经谈对象了,我准备和他的对象见面商量一下,年前为他们操办婚事。”解克锋说,经过和儿子商议,解清帅愿意回归家庭和亲生父母在一起,并且改回“解清帅”这个名字。“回去之后,解清帅会和那边的爷爷奶奶沟通,回来之后就不走了。”解克锋介绍。

对于网友称他为“河北亿万富豪”一事,他认为有些夸大,愿意称呼自己为“千万富豪”。另外,解克锋也表示:“偷孩子的是两个人,其中一个已经因病死亡,另一个落网,还有一个转卖孩子的中间人也已被抓获,我希望依据法律规定严惩他们。”

有人悬赏千万寻子

12月2日,在解克锋举办的答谢宴上,深圳“悬赏千万寻子”的谢岳也走入了公众视野。因自身经商有成、悬赏千万寻子,谢岳一夜之间收获了巨大的网络关注。谢岳说每天起床一看消息,八九个人叫他爸爸,“我不认干儿子,只找真儿子”。

谢岳说,自己从今年开始提出“悬赏千万”,指的是如果确认找到儿子,会酬谢1000万元。之所以设置高额酬金,是因为他今年51岁了,找孩子已经找了22年,都没有结果,“我相信重赏之下必有勇夫”。



解克锋夫妻与儿子相认现场

安徽一患者被超收21万医疗费

近日,安徽省芜湖市一患者家属(科研工作者,法学博士)反映,他们被芜湖市第二人民医院超收医疗费,引发广泛关注。

2022年3月19日,该维权家属的父亲因病转入芜湖二院住院(三甲医院)治疗,后被诊断为丘脑出血破入脑室,于2022年7月12日转入他院接受进一步治疗,最终因病医治无效于2022年10月14日去世。该患者在芜湖二院治疗期间共住院117天,医保结算75.9万元,患者自费21.9万元。患者家属怀疑医疗费用偏高,经过对住院资料的统计模型分析,家属发现,医院涉嫌存在虚构医药服务项目、超量开药、重复收费等违

法违规使用医保基金的行为。

12月3日,患者家属的一篇《名校博士自述:我是怎样查出医院多收我爸10万医疗费》,讲述其完整的心路历程和维权过程。

今年8月,安徽省医保局与芜湖市医保局接到举报后对芜湖二院开展检查。12月3日,安徽省医疗保障局发通报称,芜湖市第二人民医院违法违规使用医保基金,涉及违规医疗总费用21.82万元,其中违规使用医保基金18.70万元,患者自付费用多收取3.12万元。责令有关负责人立即整改,全额追回违规使用医保基金,并扣罚违约金56074.41元。(摘编自《现代快报》)

开直播教全国网友种地

11月30日晚,湖北民族大学林学院园艺学院的大三学生黄怡菲准时打开了抖音看直播,她着迷的是一位八旬老人的直播间。在当晚的直播中,81岁的梁振清用一口乡音解答粉丝们提出的问题。

1973年,梁振清获得了到湖北恩施农校特产专业进修的机会。两年后,梁振清从农校毕业后来到鹤峰县农业局工作,从此踏上推广农业技术知识的征程,直至1998年退休。退休后的25年里,梁振清配合县各个单位到全县所有乡镇的25个村组,传授

农业科学种植技术。

近年来,“直播”渐渐走进乡村。梁振清感受到了新生事物的强大传播力,开始将目光转向互联网。在家人的鼓励下,1月19日,“梁老师讲农业”正式开播。梁振清在直播间里教授的农业知识范围十分广泛,从热门的果树、花卉种植,到家常蔬菜,再到最常见的粮食作物。只要网友有不懂的地方,梁振清有问必答。“我虽然年纪已大,但为‘三农’服务的心不老,愿为‘三农’建设再出一把力。”(摘编自《楚天都市报》)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生



快乐老人报心中有老人,笔下无老气

报龄年轻:2009年9月28日创刊,今年只有7岁

报人年轻:编辑记者全是30岁上下,有朝气有活力有想法

善于从老年人角度思考,勇于为老年人利益说话

报相年轻:追求时尚,介绍新事物新知识新技能

让您能更好地适应社会变化,快乐健康地享受金色晚年

越活越年轻。

快乐老人报全年定价138元
邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订 阅 方 式
中国邮政订热线:11185
中国邮政订网网(bk.11185.cn)
微信订:扫描左二维码
报社咨询热线:0731-88906498